
	الوضعيات
	الأنـــشـــطــة
	التقويم

	الروافد


	صنع عددا مناسبا مكان كل نقطة 

     0 = 9 -  …   ,     1 = 1 + …     ,         3 = ... – 8 

7 = … + 5  ( تمثيل وضعية ) 


	تشخيصي : 
- إعطاء عدد طبيعي يحقق مساواة معطاة  

	التعلمات القاعدية


	النشاط :  4 ص 20 :
البحث عن العدد المجهول في كل من المساويات الآتية : 

25,2 = - 87          76 = 12,4 -            52,7 =   + 45,3

62,8 = 25,2 – 87  =         25,2 =    -  87

88,4 = 12,4 + 76  =           76 =  12,4 -  

 7,4 = 45,3 – 52,7 =        52,7 =   + 45,3 

تمثيل الوضعية :

*                                                           

                                                    87 
                                                          25,2         □ 

                25,2   =    - 87 

  و منه : 62,8 = 25,2 – 87 =     

                                                       45,3                                      

*            

                                                    52,7

  52,7 =   + 45,3  

    7,4 =  45,3 – 52,7 = 
الحوصلة : 

1) أوجد العدد الذي إذا أضيف إلى 24,2 يعطينا 40 

 تمثيل الوضعية  :                          24,2            

                                                       40

                                            
نكتب 40 = 24,2 +   ومنه :

 15,8 = 24,2 – 40 = 

إذن العدد 15,8 هو العدد الذي إذا أضفناه إلى 24,2 يعطينا 40 

2)عند قياس طول قامة كل من احمد و أسامة كان طول أحمد 1,20 سم و طول أسامة اقل منه بـ  0,30 .

ما هو طول أسامة ؟                         cm 1,20                        
تمثيل الوضعية :                                                          طول أحمد

                                    cm  0,30             

نكتب : 120 = 0,30 +   

و منه m0,90 = 0,30 – 120 =   
   
	تكويني :

- إيجاد عدد يحقق المساويات :

A + x = B  

  A - x = B  

- تمثيل الوضعية 


	التعلمات القاعدية   


	
	

	الاستثمار


	تطبيق : 16 ص 25 :
1)   43 =   + 15   و منه        28 = 15 – 43 =     

2)   19 =  + 1,9    و منه    17,1 = 1,9 – 19 =   
ج)    200 =  + 200  و منه      0 = 200 – 200 =   

د)      1  =  0,91 +   و منه     0 = 200 – 200 =   

هـ)   20 =  - 75     و منه         55 = 20 –75 =   

و)      2 =  0,02 +   و منه     1,98 = 0,02 – 2 =     


	تحصيلي : 

- إيجاد العدد المجهول

   في إحدى المساويات :

 A  +   = B  
A  -   = B

   -  A = B


  المجال ألمفاهيمي    : جمع و طرح الأعداد العشرية                                                           المذكرة رقم   :  07 


  الوحدة المفاهيمية    : حل معادلة بسيطة                                                                       المـستـوى  :  الأولى متوسط


  الكفاءة القاعدية      : حل معادلة : B = ? + A                                                               المراجــع  :  المقرر المدرسي


مؤشر الكفاءة        : إيجاد عدد طبيعي                                                                                         الوسائــل   :


                     : البحث عن العدد المجهول يحقق مساواة B  = ? + A


                       











